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  4תרגיל  – 1אינפי 

  1שאלה 

עבור הסדרות הבאות, קבעו האם קיים גבול (גם במובן הרחב), ואם כן מצאו אותו 

  והוכיחו שהוא אכן הגבול (בכל דרך שתבחרו):
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1nתהי הסדרה המוגדרת על ידי כלל הנסיגה  na a+ 1, ונתון = 0a c= . האם <

 הסדרה מונוטונית עולה? מונוטונית יורדת? האם היא מתכנסת?
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  כמונוטונית עולה.

ולכן  1או עולה וחסומה על ידי  1: הסדרה יורדת וחסומה על ידי התכנסות

 מתכנסת תמיד.
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מצאו את גבולה והוכיחו שהוא אכן הגבול (אחרת, הוכיחו שהיא מתכנסת, אם כן 

  .מתבדרת)

 

  פתרון

תחילה נשים לב שהיא מונוטונית עולה. אכן: .∞-סדרה מתכנסת במובן הרחב לה
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מלעיל. אזי מכך שהיא נניח בשלילה שהיא חסומה שהיא אינה חסומה מלעיל. 

נמצא את . במובן הצר מונוטונית עולה וחסומה מלעיל אנו מקבלים שהיא מתכנסת

 L.הגבול 
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